

让科学健身融入职工生活

省全民健身志愿服务进机关系列活动完成

本报讯(记者 冯晶)日前,由河北省体育局主办、河北省健康科学学会协办的2023年河北省全民健身志愿服务进机关系列活动结束,累计参与人数1700多人。

为丰富健身形式,河北省健康科学学会成立了全民健身志愿服务队伍,积极沟通省直机关单位,开展健身知识宣传、健身技能培训和运动项目指导等一系列专业志愿服务活动。针对不同单位,河北省健康科学学会设计了12个主题活动,2023年向干部职工推广了毽球、飞盘、羽毛球等运动项目。活动在部分单位采取视频会议的形式开展,大大激发了干部职工参与体育健身的热情。

活动组织方相关负责人表示,2023年河北省全民健身志愿服务进机关系列活动使科学健身理念更加深入人心,受到相关省直机关单位干部职工好评。



■活动现场。 群体处 供图

4500人获得体育国职证书

省体育行业职业技能鉴定工作会在崇礼召开

本报讯(记者 冯晶)12月14日,河北省体育行业职业技能鉴定工作会议在张家口市崇礼区召开,省体育行业国家职业资格培训机构负责人、培训师、考评员及相关工作人员共计70余人参加会议。河北省体育发展交流中心主任董克清介绍,2023河北省体育职鉴站全年工作取得了丰硕的成果,有6000人参加体育国职培训鉴定,有4500人获得体育国职证书,其中3375人通过获取证书实现了就业。

会议还传达了国家体育总局职鉴指导中心相关会议精神,对体育培训职鉴中的安全工作进行了动员部署,对《河北省体育行业职业技能鉴定培训机构评估标准》等规范性文件进行了解读。培训机构代表、考评员代表就体育职鉴工作进行了分享发言。与会代表还就如何巩固现有培训鉴定成果,解决显性和隐性问题,进一步提高培训鉴定质量水平等议题进行了分组讨论。

推广智力运动 培育品牌赛事

国际智力运动联盟赛事和培训基地落户唐山

本报讯(记者 冯晶)日前,国际智力运动联盟赛事和培训基地在唐山新体育中心举行揭牌仪式。

据悉,国际智力运动联盟赛事和培训基地(简称“基地”)是国际智力运动联盟授权唐山文旅集团开设,旨在筹办各类体育赛事,为赛事管理和运营提供服务,并为棋牌电竞提供专业培训。其中,在赛事方面,基地以唐山新体育中心为载体,以虚拟电子体育竞赛为主要方向,积极推动国际智力运动赛事落地唐山;在培训方面,组建电子竞技培训学院、国际象棋及桥牌训练营等,提供国际智力运动赛事教练、裁判、解说、考级、资格认证等培训,并为电竞技术和虚拟电子体育蓝领员工提供优质培训方案,促进智力运动多维度发展。同时,国际智力运动联盟还授权基地开发全球智力竞赛参赛者注册平台和竞赛平台,发布全球智力运动指数,并协助基地打造“唐山智运注册”“唐山智运竞赛”“唐山智运指数”三大品牌。

国际智力运动联盟由世界国际象棋联合会、国际电子竞技联合会、世界桥牌联合会、国际围棋联合会、世界国际跳棋联合会、国际麻将联合会、世界牌类游戏联合会和世界象棋联合会8个联合会组成,成员单位遍及200多个国家和地区,拥有会员逾2亿人。该联盟致力于推动智力运动成为被广泛认可的体育竞技项目,在全球范围支持、促进和推广智力运动发展。

近年来,唐山市智力运动发展迅速,相继组建成立象棋、国际象棋、围棋、电子竞技、桥牌等运动协会,每年开展智力运动赛事活动上百场次,当地还出台了加快推进电竞游戏动漫产业发展的相关实施意见和扶持措施,有力推动智力运动相关产业发展。以基地落户为契机,唐山市将积极申办2024世界智力运动会,建设改造智力运动专业体育场馆,面向国内引进高水平电子竞技俱乐部和职业联赛,组建城市战队,推动智力运动广泛普及和高质量发展。

武术进社区 居民欢乐多

本报讯(记者 冯晶)近日,“传统武术进社区”活动在石家庄裕华区天山九峰社区拉开了帷幕。本场活动以中华武术红缨枪为主要学习内容,由辖区武术爱好者向社区居民传授中华武术的基础动作和基本套路,从而提升社区居民对中华武术的关注度,培养社区全民武术健身锻炼的浓厚氛围。活动当天,志愿者

组织居民进行武术训练。社区居民在武术教练的指导下,学习了红缨枪的分解动作,并通过反复训练,耍起红缨枪来也是有模有样。

据悉,此次“传统武术进社区”活动得到了社区居民和武术爱好者的积极参与。今后社区将持续为居民提供体育锻炼的机会,营造健康向上的社区氛围。

中国五人制足协杯落幕

深圳铁狼获得冠军;石家庄福美收获亚军

本报讯(记者 冯晶)12月13日,2023中国五人制足协杯在宁夏平罗落幕。深圳南岭铁狼斩获本届足协杯冠军,首次参赛的石家庄福美屈居亚军。球员潘中颀凭借10粒进球,荣膺本届杯赛的最佳射手。

2023五人制足协杯是2023年度中国足协五人制足球竞赛序列中的最后一项赛事。共有来自五超、五甲以及地方协会的8支队伍参加。8支队伍分成两个小组,小组赛前两名进入半决赛。

石家庄福美今年首次参加五人制足协杯,在小组赛中与五超冠军深圳铁狼同组,小组赛4比6不敌对手以第二名身份进入半决赛。半决赛石家庄福美4比1击败东道主宁夏平罗恒利,深圳铁狼完胜另一支五超球队新疆京泓斯巴达,与福美在决赛再度碰面。

开场,深圳就前场高压,打入进球,石家庄福美面对实力强劲的五超冠军难以招架,上半场就1比6落后。下半场福美全队大举压上,被对手两次反击再入两球,最终,1比8不敌对手,获得本届中国五人制足协杯亚军。



■比赛现场。 石家庄福美 供图